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كد درس/رشته تحصيلي
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كدام يك از شبكه هاي زير مسطح است؟

هيچكدام 

2

%���
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كدام گزينه عبارت زير را كامل مي كند؟

-------------. باشد، عنصر مربوطه توان  -------------- v(t).i(t)اگر حاصل ضرب 

.تحويل مي دهد- مثبت.جذب مي كند- مثبت

.مصرف مي كند- منفي.جذب مي كند- منفي
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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در مدار شكل مقابل مقدار مقاومت معادل چقدر است؟

 اهم0,5 اهم4 اهم 2 اهم1
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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عنــوان درس
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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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حالت مدار زير به چه صورت است؟ 

بي اتلافميرايي شديدميرايي بحرانيميرايي ضعيف
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چه رابطه اي بين توان ظاهري و توان هاي حقيقي و موهومي برقرار است؟ 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي   -
,  - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
( ۱۳۱۹۰۱۱بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

کدام گزینه صحیح است ؟

dt
tdItq )()( ( )( ) dp tw t

dt


( )( ) dw tp t
dt

dt
tdvt )()( 

1

۱234

-

....

a b کدام است؟                                                            ,ولتاژ تونن دیده شده ازدید  دو سر 

48001
12

1
4800

12

2

۱234

-

....

I کدام است؟جریان 

3412

3

۱234

-

....

a b کدام است؟ , مقاومت معادل دیده شده از دید دو سر 

4
76
112

112
768

4

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 کدام است ؟2vمقدار 

     

30251510

5

۱234

-

....

V I روبرو مربوط به کدام گزینه است؟-مشخصه 

اتصال کوتاهمدار بازمنبع ولتاژ مستقلمنبع جریان مستقل

6

۱234

-

....

a b کدام است؟,مقاومت تونن از دید دو سر 

8
2
3

15
5415

7

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

V کدام است؟مقدار 

4235

8

۱234

-

....

I کدام است ؟مقدار  

3421

9

۱234

-

....

 کدام است ؟1Iمقدار 

23-14

10

۱234

-

....

کدام گزینه صحیح است ؟

( ) ( )( ) u t u tu t 


  



( )( ) du tr t
dt



( )( ) du tt
dt

 
( )( ) d tu t
dt




11

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

a b چند فاراد است؟,ظرفیت خازن معادل از دید دو سر  

 

10
9

3
13

9
10

12

۱234

-

....

  xvکدام است ؟ 

dt
dI

dt
dI 212 

dt
dI

dt
dI 212 

dt
dI

dt
dI 212 

dt
dI

dt
dI 212 

13

۱234

-

....

tv کدام است؟0t در   از وضعیت یک به وضعیت دو سوئیچ نماید(باز شود)،  ولتاژ 0=اگر کلید در لحظه

te 28 te 28 te 22 te 22 

14

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

tI)(  از وضعيت يك به وضعيت دو سوئيچ نمايد(بسته شود)، جريان t=0اگر كليد در لحظه L 0 برايtكدام است؟ 

)1(
50
18 25te)1(

50
18 25te)1(

50
18 25te)1(

50
18 25te

15

۱234

-

....

 كدام است ؟0t در tvc)(ولتاژ

te 22 )1(2 2te12 2  tete 22 

16

۱234

-

....

Ft 4 برابر 2اگر ولتاژ خازنی به ظرفیت   باشد، جریان خازن کدام است؟3+
32 t2

2
32 2 tt 8

17

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

مدار روبرو در کدام حالت است ؟

بی اتلافمیراي ضعیفمیراي بحرانیمیراي شدید

18

۱234

-

....

كدام است؟t=0  از وضعيت يك به وضعيت دو سوئيچ كند (باز شود)، جريان سلف در لحظه t=0اگركليد در لحظه  

3125
450

50
9

50
9


3125
450



19

۱234

-

....

t )  از وضعیت یک به دو سوئیچ کند(بسته شود)،  مقدار 0=اگر کلید در لحظه  )cdv
dt

0کدام است ؟ 

9
100

10
990

20

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 مقدار 
dt

dvc )0( 

 کدام است ؟

  

0810/4

21

۱234

-

....

 باشد، آنگاه جریاناگر دو جریان در یک مدار برابر 
  چگونه است؟ نسبت به

- درجه عقب تر170 درجه جلوتر170پس فازپیش فاز

22

۱234

-

....

 كدام است ؟I(t)در مدار شكل روبرو 

)140100cos(02.0 t)40100cos(02.0 t

)140100cos(202.0 t)40100cos(202.0 t

23

۱2

34

-

..

..

10   از 7  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۸۳۳ 

ht
t

pl
c
2
0
.i
r

p://

02

htt plc20 . irp://

h
tt

p
lc

2
0
.ir

p

://

http://plc20.ir

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

امپدانس معادل مدار روبرو كدام است ؟

4
32 j

2
32 j2

4
3 j

2
3

2
3 j

24

۱234

-

....

 كدام است ؟x وaامپدانس از ديد دو سر  

2010 j32 j23 jj32

25

۱234

-

....
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ج1
د2
ب3
ا�ف4
د5
ا�ف6
ب7
د8
ب9
ب10
ج11
ج12
ا�ف13
ب14
ا�ف15
ا�ف16
د17
ب18
ب19
د20
ج21
ب22
ج23
ب24
ا�ف25
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ���� �!� �����"#$

$ %� &'() '() :::

:

:

: :

 �*��+#�, ��"-.#)��/0� 
1� ,(�*��+#�, ��"-.#)��/0� 3�� ,(�*��+#�, ��"-.#4��/0� 3��) �51�"-6$$$')('(

KKKCCCLLL صحيح مي باشد؟ كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد قانون 

.در هر لحظه مجموع جريانهاي ورودي به گره برابر با صفر مي باشد

.در هر لحظه مجموع جريانهاي خروجي از گره برابر با صفر مي باشد

.در هر لحظه مجموع جريانهاي ورودي به گره برابر با مجموع جريانهاي خروجي از گره مي باشد

.در هر لحظه جمع جبري ولتاژهاي هر حلقه برابر با صفر مي باشد

1

$

�

�

�

-

.

.

.

.

كدام گزينه در مورد انرژي يك عنصر صحيح مي باشد؟

∫ ∞−

=
t

dptw ττ )()(∫ ∞−

=
t

dvtw ττ )()(
)(

)(
)(

tdq

tdv
tw =

dt

tdp
tw

)(
)( =

2

$���

-

....

vvv iii  3 يك عنصر مدار باز مي باشد؟-كداميك از گزينه هاي زير مربوط به مشخصه

$�

��

-

..

..
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:

: :

�*��+#�, ��"-.# )��/0� 
1� ,(�*��+#�, ��"-.#)��/0� 3�� ,(�*��+#�, ��"-.#4��/0� 3��) �51�"-6$$$')('(

C
�� D-�/E 3�", �� ����� F��8 G�> ��"# �� H��I# 
#J�K#

65

159

159

65

138

427

427

138

4

$���

-

....

جريان معادل در مدار شكل ذيل برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

 آمپر8آمپر1-  آمپر5صفر

5

$���

-

....

اگر تعدادي مقاومت به صورت موازي بسته شوند، كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد مقاومت معادل صحيح مي باشد؟ 

.مقاومت معادل برابر است با مجموع مقاومت ها

.مقاومت معادل برابر است با عكس مجموع مقاومت ها

.مقاومت معادل برابر است با مجموع رسانايي مقاومت ها

.مقاومت معادل برابر است با عكس  مجموع رسانايي مقاومت ها

6

$

�

�

�

-

.

.

.

.
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:

: :

�*��+#�, ��"-.# )��/0� 
1� ,(�*��+#�, ��"-.#)��/0� 3�� ,(�*��+#�, ��"-.#4��/0� 3��) �51�"-6$$$')('(

كدام گزينه در مورد قضيه جمع آثار صحيح مي باشد؟

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع ولتاژ به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع جريان به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع  مستقل جريان و ولتاژ به تنهايي، پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم

.جمع مي كنيم

7

$

�

�

�

-

.

.

.

.

ttisدر مدار شكل زير اگر منبع جريان به مقدار  2cos3)( =)(  برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل ميtio باشد، جريان 

باشد؟

t2cos
5

9
t2cos

9

5
t2cos

5

2
t2cos

2

5

8

$���

-

....

در مدار شكل زير توان مصرفي مقاومت برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

3

4
وات

3

2
وات

 وات12 وات 6

9

$���

-

....
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:

:
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�*��+#�, ��"-.# )��/0� 
1� ,(�*��+#�, ��"-.#)��/0� 3�� ,(�*��+#�, ��"-.#4��/0� 3��) �51�"-6$$$')('(

C">�� �# L�MN �8�O ����P ���# �� G�Q ��� D-�/E 8� %�#�",

dt

tdv
Cti c

c

)(
.)( =

dt

tdv
ti c

c

)(
)( =

∫+=
t

ccc
dv

C
iti

0
)(

1
)0()( ττ∫+=

t

ccc dvCiti
0

)()0()( ττ
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اگر شكل موج ولتاژ دو سر خازن به صورت پله باشد، شكل موج جريان عبوري از خازن به چه شكلي خواهد بود؟

سهميشيبپلهضربه

11

$���

-
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  برابر با كداميك از گزينه ها مي باشد؟eqC در مدار خازني شكل ذيل مقدار 

F555.2
F

555.2

1F7878.0
F

7878.0

1

12

$���

-
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MMM صحيح مي باشد؟) (كدام گزينه در مورد تعيين علامت اندوكتانس متقابل

M ارتباطي به نحوه ورود و خروج جريان به نقاط توپر نداردعلامت  .

M مثبت مي باشداگر جريان ها به يك  نقطه توپر وارد و ديگري از نقطه توپر مورد نظر خارج شود علامت  .

M منفي مي باشداگر جريان ها هر دو از نقاط توپر خارج شوند علامت .

M مثبت مي باشداگر جريان ها هر دو از نقاط توپر خارج شوند و يا به نقاط توپر وارد شوند، علامت .

13
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:
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با فرض اينكه دو سلف 
12 , LLMMM متقابل  نسبت به يكديگر تزويج دارند، كداميك از گزينه هاي ذيل  در با اندوكتانس  

مورد ولتاژ 
1

Vصحيح مي باشد؟

1 2
1 1 | |

di di
V L M

dt dt
= −1 2

1 1

di di
V M L

dt dt
= +

1 2
1 1 2

di di
V L L

dt dt
= +

1 2
1 2 1

di di
V L L

dt dt
= +

14
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-
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HJ� D�*�# ��"# %� �� �8�O �� J� R� !J �?N ��J�J S��T ���# �� D-�/E 3�",RCC">�� �# L�MN 

0,)(
0

>=

−

teVtv RC

t

C
)1()(

0
RC

t

C
eVtv

−

−=

)1()(
0

RC

t

C
eRItv

−

−=0,)1()(
00

>+−=

−−

teVeRItv RC

t

RC

t

C

15
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شكل زير چه نوعي از اتصال سه فاز را نشان مي دهد؟

مثلث نامتعادلستاره نامتعادلمثلث متعادلستاره متعادل

16

$���

-

....

كدام گزينه در مورد پاسخ حالت صفر صحيح مي باشد؟

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر منابع ورودي را در نظر نگيريم

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر شرايط اوليه را در نظر نگيريم

.را در نظر نگيريم)اعم از مستقل و وابسته(براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر منابع ورودي 

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر شرايط اوليه را در نظر بگيريم

17
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 ���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:
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كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده وضعيت ميرايي بحراني مدار مي باشد؟

2
1 1

2RC LC

 
> 

 

2
1 1

2RC LC

 
= 

 

R = ∞2
1 1

2RC LC

 
< 

 

18
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در چه صورتي پاسخ مدار مرتبه دوم مجموع دو نمايي با توانهاي حقيقي مي باشد؟

بي اتلافميرايي شديدميرايي بحرانيميرايي ضعيف

19
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-
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C">�� �# L�MN WX*� �� 
!�� ���# �� D-�/E 3�", F3J� D�*�# ��"# ��

∞=C∞=L∞=R0=R

20
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-
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 ���N D� ���-�� Y�-# %� R� !J D��*��N ��)60377cos(2110)(
�

+= ttv%�#�", �� ����� R� !J �J8�0 :�Z�[ F">�� 

C">�� �# G�Q ��� D-�/E 8�

�

60110∠=

→

V
�

60110 −∠=

→

V
�

602110 −∠=

→

V
�

602110 ∠=

→

V

21
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#J�K# %� �� J� R� !J D��*��N ��\ �� ����� ���� )50100cos(8
�

−t����� 
#J�K# 8� ����� ����P �J8�0 :�Z�[ F">��

C">�� �# G�Q ��� D-�/E 8� %�#�", ��

�

50
2

2
−∠

�

50
2

2
∠

�

502∠
�

502 −∠

22
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در مدار شكل زير امپدانس معادل از دو سر منبع برابر با كدام گزينه است؟

5.15.0 j+5.15.0 j−5.12 j+5.12 j−

23
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-
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 ���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:

: :

�*��+#�, ��"-.# )��/0� 
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كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد شرط انتقال حداكثر توان به يك بار با امپدانس 
→

L
Z از يك شبكه با امپدانس تونن

→

sZ

صحيح مي باشد؟

sL ZZ
→→

=
sL ZZ

→→

−=
sL ZZ

*→→

=sL ZZ
*→→

−=

24
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ادميتانس يك شبكه خطي تغيير ناپذير با زمان برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟ 

→

→

I

V
→

→

V

I
→

Z
→

Y

1

25
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 ����P ]+� J "����� �� �� �# ����P F�# G��M* ^J� 8� :��? �� �� ��8 G�> ��"# ��
Ω2

i"��J[ 
�� D� ��. 1-
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ولتاژ دو. ( ثانيه را با فرض انرژي اوليه صفر ، در عنصر زير به دست آوريد10توان جذب شده و انرژي انتقالي در مدت زمان 

2سر عنصر برابر 
6t آمپر است4 و جريان عبوري از آن  (

                                                                                                                          

sec.24000)(,24)(
2

WtwWttp −=−=

sec.8000)(,24)(
2

WtwWttp ==

sec.8000)(,24)(
2
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مدار معادل تونن شكل مقابل كدام است؟

                                                             

                           

                 

2

%�

��

-

..

..

در مدار شكل زير نسبت  

in

out

V

V
 چقدر است؟

                                                   

1,50,60,40,2

3
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در مدار مقابل ولتاژ 
ABV                                                 چند ولت است؟ 

                                                    

12410

4

%���

-

....

تابع روبرو بر حسب تابع پله چگونه بيان مي شود؟

                                                        

)2(2)1(2 +−++− tutu)2(2)1(2 −++ tutu

)2(2)1(2 −+−− tutu)2(2)1(2 +−+−−− tutu

5

%�

��

-

..

..

زاويه فازور ولتاژ و جريان در سلف چگونه است؟

IV ∠+=∠ 90IV ∠+−=∠ 90VI ∠=∠IV ∠−=∠ 90

6

%���

-

....

∠−°V هانري، برابر 4در صورتي كه فازور ولتاژ دو سر يك سلف   راديان بر100 باشد و فركانس زاويه اي برابر 6020

ثانيه باشد موج جريان عبوري از سلف كدام گزينه است؟ 

)150100cos(05.0 −t)30100cos(05.0 +t

)150100cos(2*05.0 −t)30100cos(2*05.0 +t

7

%�

��

-

..

..
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VVV چند ولت است؟) ( اهم 3در مدار شكل زير ولتاژ دو سر مقاومت 

                                                                                

211596

8

%���

-

....

امپدانس
LZبراي انتقال توان ماكزيمم به آن،كدام گزينه است؟ 

                                                                

22

1 j
+

22

1 j
−j+

2

1
j−
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1
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aaatttbbb  تغيير حالت مي به وضعيت 0= قرار داشته است و در زمان در مدار الكتريكي زير كليد براي مدت طولاني در وضعيت 

. دهد
dt

dVC )0(
+

 كدام است؟

                                                                                              

3

5
−

6

5
−

5.2−0

10

%���

-

....

 چند آمپر است؟iدر مدار شكل زير جريان 

                                                                                         

7

6

9

21

3

2
−

3

5
−

11

%���

-
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���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

ttt جريان سلف پس از گذشت مدت زمان طولاني بعد از بسته شدن كليد.  بسته مي شود0=در مدار شكل زير كليد در لحظه 

چند آمپر است؟

                                                                                                           

511015

12

%���

-

....

.ثابت زماني در مدار شكل زير را بيابيد

                                                                  

3

8

6

4

8

3

2

3

13

%���

-
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���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

aaabbb  كدام است؟ و هم ارز تونن مدار زير از دو سر 

                                                       

Ω
==

k

th

mV

th RV 2;10
Ω

==
k

th

mV

th RV 2.0;10

Ω
==

k

th

V

th RV 2;10
Ω

==
k

th

V

th RV 2.0;10

14

%�

��

-

..

..

در ترانسفور ماتور زير اگر تعداد دورسيم پيچ هاي طرف اول برابر 
1n و تعداد دور سيم پيچ هاي طرف دوم برابر 

2nباشد

نسبت 

2

1

i

i
 كدام است؟

                                                                                                       

2

1

2

1

n

n

i

i
=

1

2

2

1

n

n

i

i
−=

2

1

2

1

n

n

i

i
−=

1

2

2

1

n

n

i

i
=

15

%���

-
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���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

در مدار شكل زير جريان هاي 
1i و iكدامند؟ 

                                                              

3

2
,

3

2
1 == ii

3

2
,

3

16
1 == ii

2,6 1 == ii
2,

3

16
1 == ii

16

%���

-

....

)()( در مدار زير اگر  trti  كدام است؟tv)( باشد، =

                                                                         

)(tLδ
)(

1
tu

L
)(

1
t

L
δ

)(tLu

17

%���

-

....
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���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

در مدار زير سلف معادل برابر كدام گزينه است؟

                                                           

H
2

3

 
H

3

2H3
H

2

5
  

18

%���

-

....

VVV III روبرو مربوط به كدام يك از گزينه ها مي باشد؟-منحني مشخصه 

                                                                                                

اتصال كوتاه منبع ولتاژ مستقل مقاومت غير خطيمنبع جريان مستقل

19

%���

-

....

FFF 40100(  برابر 4اگر جريان عبوري از خازني با ظرفيتcos(2*3200 +tباشد، فازور ولتاژ دو سر خازن را 

بيابيد؟

°−∠ 5028°∠1308°∠13028°−∠ 508

20

%���

-

....
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���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

ccc و ولتاژ اوليه صفر، جريان از خازني به ظرفيت )()( tuti ولتاژ دو سر خازن كدام است؟.  مي گذرد=

                                                            

)(
1

tr
c

)(tcδ
)(

1
t

c
δ

)(tcr

21

%���

-

....

ttiدر مدار زير اگر منبع جريان برابر  2cos3)( tio)( باشد، جريان =
 برابر است با

                                                                                           

ttio 2cos
5

6
)( =ttio 2cos

5

9
)( =

tti
o

2cos2)( =
ttio 2cos

5

9
)( −=

22

%�

��

-
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���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

)0(در مدار شكل زير    
−

Liچند آمپر است؟ 

                                                                                              

32,502

23

%���

-

....

در مدار مقابل 
ABVچند ولت است؟ 

                                                       

10201525

24

%���

-

....

 G�� �� LM��� L6 ����N ���+)S( P �Q�Q� ���+)�� -�) (P( @  �#���# ���+)�� -��) (Q(T
�� ���?�� 

QPS +=22 QPS +=
22

QPS +=QPS +=

25

%���

-

....

-i. 1در مدار شكل زير با استفاده از روش گره، مطلوب است محاسبه جريان 

�U��4+ �V���

%,9*D��� 
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1 ج

2 ج

3 ب

4 د

5 ج

6 الف

7 ج

8 ب

9 ب

10 الف

11 ج

12 الف

13 ب

14 الف

15 ب

16 ج

17 د

18 د

19 ج

20 د

21 الف

22 ب

23 د

24 ج

25 ب
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�%��&%'� (�!$�)�, �%��&%'� (�!$�)�+

+ ,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

��1�2��3 ��)45�)$��6� 7��,(��1�2��3 ��)45�8$��6� 7��) �9��)4:,(��1�2��3 ��)45�)$��6� 
��( �9��)4:+++.0/.  8

,  ����;� 
���)� ��)45�) �9��)4:+++.+<=(

 >�&'� ?@4� ��1� �3 ��$1A $� ��# $�)� $�VV 61 = ����� w12− >�&'� ?@4� ��1� � VV 42 = �����w8 B)C�� R)4:

D
�� E!�

1234

1

+���

-

....


�� #�G� ��)45� H�I� J�C�� #� K��L&��

 ���9�i8v ��4� J�� B
�� K)C K��� ��9� ��# O%C $� (��4
�  . ... � . ....)C�� ��.

1�IP B �QR1�&3� B �QR1�&3� B �QR ��S1�IP B �QR ��S

2

+���

-

....

 ��# O%C $�)� $�
1

VD
�� 7�)3 

g
V

12

1
g

V
6

1
g

V
3

1
g

V
3

2

3

+���

-

....
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+,� -./0 ./0 :::
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:
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��1�2��3 ��)45�)$��6� 7��,(��1�2��3 ��)45�8$��6� 7��) �9��)4:,(��1�2��3 ��)45�)$��6� 
��( �9��)4:8 +++.0/.

, ����;� 
���)� ��)45�) �9��)4:+++.+<=(

 �V� ��# O%C $�)� $�Ai 1= B)C�� 
siD
�� �2�W )4:

3

1

4

3

3

44

4

+���

-

....

 ��# O%C $�)� $�eqRD
�� E!� )4:

891011

5

+���

-

....

 (�!$�)X� ��# �%��&%'� $�)� $�i � 
1
iD
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2,6
1

== ii

3

2
,

3
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== ii
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2
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3
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== ii2,
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16
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== ii
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-
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+,� -./0 ./0 :::
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��1�2��3 ��)45�)$��6� 7��,(��1�2��3 ��)45�8$��6� 7��) �9��)4:,(��1�2��3 ��)45�)$��6� 
��( �9��)4:8 +++.0/.

, ����;� 
���)� ��)45�) �9��)4:+++.+<=(

 ��# $�)� $�iD
�� �2�W )4:

11−22−

7

+���

-

....
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�� 7�)3
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��( �9��)4:8 +++.0/.

, ����;� 
���)� ��)45�) �9��)4:+++.+<=(

 �� �� #� ��# $�)� J��� #$� E!a � bD
�� 7�)3 9

+�

��

-

..

..
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كدام گزينه در مورد تعريف ولتاژ الكتريكي صحيح مي باشد؟
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 عنصر مربوطه كدام است؟10secدر شكل زير با فرض انرژي اوليه صفر، انرژي انتقالي در زمان 
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صحيح مي باشد؟)پسيو(و عنصر غيرفعال) اكتيو(كدام گزينه در مورد عنصر فعال

.كل انرژي تزريقي به عنصر فعال، منفي و در عنصر غيرفعال مثبت مي باشد

.كل انرژي تزريقي به عنصر فعال، مثبت و در عنصر غيرفعال منفي مي باشد

.در عنصر فعال ابعاد عنصر در تحليل اهميت پيدا مي كنند  ولي در عنصر غيرفعال ابعاد عنصر در تحليل نقشي ندارند

.در عنصر فعال ابعاد عنصر در تحليل نقشي ندارند  ولي در عنصر غيرفعال ابعاد عنصر در تحليل اهميت پيدا مي كنند
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كدام گزينه در مورد يك عنصر مدار باز و يك عنصر اتصال كوتاه صحيح مي باشد؟

.در عنصر مدار باز به ازاي تمام جريانها، ولتاژ برابر با صفر است و در عنصر اتصال كوتاه به ازاي تمام ولتاژها، جريان برابر با صفر است

.در عنصر مدار باز به ازاي تمام ولتاژها،جريان برابر با صفر است و در عنصر اتصال كوتاه به ازاي تمام جريانها، ولتاژ برابر با صفر است

.در عنصر مدار باز به ازاي تمام جريانها، ولتاژ يك مقدارثابت است و در عنصر اتصال كوتاه به ازاي تمام ولتاژها، جريان برابر با صفر است

.در عنصر مدار باز به ازاي تمام ولتاژها،جريان برابر با صفر است و در عنصر اتصال كوتاه به ازاي تمام جريانها، ولتاژ يك مقدار ثابت است
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منبع معادل جريان در مدار شكل زير برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟
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Aiدر مدار شكل زير اگر   باشد، جريان =6
1
iبرابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟ 
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در مدار شكل زير ولتاژ 
1

Vبرابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟ 
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد روش تحليل جمع آثار صحيح مي باشد؟

را خاموش كرده، مدار را تحليل مي كنيم  و در پايان پاسخ مراحل مختلف را با هم) مستقل يا وابسته(در اين روش در هر مرحله  يكي از منابع

.جمع مي كنيم

در اين روش در هر مرحله  يكي از منابع مستقل  را خاموش كرده، مدار را تحليل مي كنيم  و در پايان پاسخ مراحل مختلف را با هم جمع مي

.كنيم

را در نظر گرفته و مابقي منابع را خاموش مي كنيم، مدار را تحليل مي كنيم  و در) مستقل يا وابسته(در اين روش در هر مرحله اثر يكي از منابع

.پايان پاسخ مراحل مختلف را با هم جمع مي كنيم

در اين روش در هر مرحله اثر يكي از منابع مستقل  را در نظر گرفته و مابقي منابع را خاموش مي كنيم،، مدار را تحليل مي كنيم  و در پايان پاسخ

.مراحل مختلف را با هم جمع مي كنيم
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MMM در سلف هاي تزويج صحيح مي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد علامت 

M ،منفي خواهد بوددر صورتي كه جهت شارها يكسان باشد و جريانها به نقاط توپر وارد شوند .

M ،منفي خواهد بود در صورتي كه جهت شارها يكسان باشد و جريانها از نقاط توپر خارج شوند .

M ،مثبت خواهد بوددر صورتي كه جهت شارهايكسان باشد و جريانها از نقاط توپر خارج و يا به نقاط توپر داخل شوند .

M ،منفي خواهد بوددر صورتي كه جهت شارهايكسان باشد و جريانها از نقاط توپر خارج و يا به نقاط توپر داخل شوند .
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد پاسخ حالت صفر صحيح  مي باشد؟

.را خاموش مي كنيم) اعم از مستقل و وابسته(براي محاسبه پاسخ حالت صفر تمام منابع

.براي محاسبه پاسخ حالت صفر شرايط اوليه مدار را صفر در نظر مي گيريم

.براي محاسبه پاسخ حالت صفر تمام منابع مستقل  را خاموش مي كنيم

.براي محاسبه پاسخ حالت صفر تمام منابع وابسته را خاموش مي كنيم
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در مدار شكل زير مدار در چه حالتي قرار دارد؟

بدون اتلافميرايي ضعيفميرايي بحرانيميرايي شديد
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كدام گزينه صحيح است؟

يك ترانسفورماتور ايده آل، يك جفت سلف تزويج شده خطي تغييرناپذير با زمان با ضرايب خود القاي بي نهايت و ضريب تزويج يك

.مي باشد

يك ترانسفورماتور ايده آل، يك جفت سلف تزويج شده خطي تغييرناپذير با زمان با ضرايب خود القاي كمتر از يك و ضريب تزويج يك

.مي باشد

يك ترانسفورماتور ايده آل، يك جفت سلف تزويج شده خطي تغييرناپذير با زمان با ضرايب خود القاي بي نهايت و ضريب تزويج كمتر

.از يك مي باشد

يك ترانسفورماتور ايده آل، يك جفت سلف تزويج شده خطي تغييرناپذير با زمان با ضرايب خود القاي كمتر از يك و ضريب تزويج

.كمتر از يك مي باشد
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